

# Reméljük csak rekordot,



Tizenkét órás váltásban, naponta közel ezren dolgoztak a gáton



**Babák Mihály:**  
A város minden segítségét megad a védekezéshez



Vízállás előrejelzés húsvét hétfőn



Több, mint 100 ezer zsákot töltöttek meg homokkal

## Folytatás 1. oldalról

Hétfőn kora délután megkezdődtek az előkészületek, a homok és a homokzsákok helyszínre szállítása, az önkéntesek toborzása, közmunkások kiértékelése. Délután három óra után már egy húsz fős önkéntes csapatot a helyszínre is szállítottak, akik megkezdték a homokzsákok feltöltését, deponálását. A jelzett időben, hétfőn délután hatkor megérkeztek a katonák is, akik szintén munkába álltak.

Április 18-án nappal 55 fő katona és további 310 fő vett részt az árvízvédekezésben.

Amint hétfőn délután a helyszínen Megyeri Mihálytól, a Kövizig Szarvasi Szakasz mérnökségének vezetőjétől megtudtuk, a Tiszán levonuló árhullám visszaduzzasztó hatása, s a Körösön elindult újabb árhullám alakította ki az eddig még nem tapasztalt, s várhatóan hosszan elhúzódó magas vízállást, s az eddigi – már több, mint negyven napja tartó – harmadfokú védekezés után neki kellett látni a gátak megerősítésének, megemelésének.

Kedden a szarvasi Polgármesteri Hivatalban a folyamatosan dolgozó Helyi Védelmi Bizottságot éppen vezető Kiszely Mihály alpolgármester tájékoztatta arról, hogy Babák Mihály polgármester a Megyei Védelmi Bizottság ülésén vesz részt, addig is a folyamatosan érkező feladatokat látja el a bizottság: koordinálja a gátakon dolgozók szállítását, ellátását.

A keddi reggeli váltással a szarvasi gátszakaszra 53 főiskolás, 80 közmunkás, 16 önkéntes és 50 honvéd vonult ki, a délután hatkor induló váltásba már a kistérség környező településeiről behívott, mintegy 90-100 emberre is számítanak. Időközben Babák Mihály telefonon tájékoztatta a szarvasiakat, hogy a megyei védelmi bizottság kezdeményezte az árvízvédelmi vészhelyzet elrendelését, amit a belügyminiszter kedden délután el is rendelt a Hármas-Körös teljes szakaszára. A vészhelyzet kihirdetése lehetővé teszi, hogy önkormányzati vezetők, polgár-